城事

"原来蹴鞠是 军事训练项目"

潍坊高校新闻媒体泰山行第三站走进淄博临淄



11日,继成功进行滨海行、东 管行后,驻潍高校新闻媒体泰山学生 来到了第三站—淄博临淄。大学生 记者们走进临淄足球博物馆、齐军 历史博物馆、中国古车博物馆,探 秘这片被称作"齐国古都"的土 地,近距离地观看、触摸出土文 物,领略齐风古韵。

11日,大学生记者们刚到临淄 人民广场,便被路边一个个标牌所 吸引,恒公路、管仲路、晏婴路、 太公路、闻韶路……这些带着齐风 古韵的街道名字向人诉说着临淄 与众不同,提醒人们这里是有着辉 煌历史和灿烂文化的齐国古都。 随后,大学生记者们来到临淄 足球博物馆,探访世界足球起源 地。大量的文物、复原场景让同学 们感到新鲜,有大学生记者感叹 道:"不到临淄,还真不知道原来 頭鞠在古代还是一项军事训练项 目

奏出的金声玉振彰显着泱泱大风的 齐文化。

在中国古车博物馆,大学生记者们看到了车辆的发展和各式各样的古车。得知其中一辆战车是真迹后,学生记者们纷纷上前触摸历史遗迹,触摸历史脉搏,和历史来了个亲密接触。

临淄丰富的历史文化给大家留 下了深刻的印象。尽管旅途有些疲 惫,但大家表示能够近距离地接触 历史、增长见识是一件非常值得高 兴的事情。

> 本报记者 李涛 学生记者 王科彤

万达金街大商业外铺正式上线

大歌星、大玩家牵手潍坊万达

本报5月13日讯 12日下午,由 潍坊万达广场主办的"绝版旺铺· 顶级财富"一万达金街大商业外铺 产品鉴赏会暨主力店入驻签约仪式 在鸢飞大酒店正式召开,现场大歌 星KTV、大玩家电玩城正式与潍坊 万达签约成功,刚上线的金街外铺 也引来了火爆认筹。

潍坊万达广场作为2011年上线的新一代城市综合体项目,近日, 万达广场的重点项目万达金街大商 业外铺正式上线,活动现场有逾100 组投资者完成现场认筹。

据了解,万达广场规划有超过10万平米的大型购物中心,共计六层,内部设有万达百货、万达影城、大歌星KTV、大玩家电玩城、国美电器等近10家大型主力店,设有潍坊唯一的IMAX巨幕电影。同时规划一条长330米的3层室内步行街,可容纳200家以上店面,满足当地人群购物、娱乐、休闲一站式购

物雲求

发布会现场,潍坊万达广场总 经理刘向军在发布会的致辞中指 出,潍坊万达大商业金街外铺产 品,是潍坊万达广场稀缺可售商业 之一,与即将入驻的万达百货、万 达Imax国际影城、大歌星KTV、大 玩家电玩城等主力店和众多一线品 牌实现了联动。潍坊大商业金街在 保障商业经营稳定发展的前提下, 致力打造潍坊商业财富第一街。 潍坊启动残疾人创业帮扶工程

免费为百名残疾人培训技术

创业帮扶工程分十 期举行,每期十人,学 习周期为五天。目前来 自潍城区、奎文区、寒 亭区、坊子区第一期参 训的10名肢体残疾人学 员已经完成学习培训。

与此同时,记者从 潍坊市残联了解到,如 有想要学习创业技术的 残疾人朋友可以到当地 残联进行报名申请。

春开窖"冬酝136"开窖 引定制热潮

本报讯 4月30 日,山东安丘春开窖酒业公司"冬酝136"开窖仪式暨山大120年校庆藏酒开窖仪式在景芝镇举行,来自各单位及个人近200多人参加了启动仪式。

多年跟春开窖酒业公司合作的经销商曲先生认为,在近段时间以来国内白酒行业风波不断的情况下,白酒产品



题。他说浴花香中里 状元郎 新千年

*国家AAAA級风景区 万亩槐花盛开—首届青岛平度 巻め 科景 区 槐花节

5月18日青岛电视台大型娱乐闯关活动《海岸集结号》启动仪式暨青岛平度茶山首届槐花节开幕式















自驾游导航: 荣潍高速S16东行 → 平度西出口下 → 右拐直行沿天津路(即北外环) 前行到杭州路和天津路交叉路口(银座佳驿酒店和现河桥处) → 左拐北行 →进入茶山旅游大道

地址;青岛平度市茶山风景区 咨询热线;0532-85329866 传真;0532-85320876 网址;www.gdchashan.com 咨询QQ群;217268171